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สรุปผลจากแบบสอบถามความพึงพอใจ ณ จุดบรกิาร 
องค์การบรหิารสว่นต าบลยาง 
ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 
 
สว่นที ่1 ขอ้มูลท ั่วไปของผูร้บับรกิาร 
  (ไมแ่สดงรายละเอียดในการสรุปผล) 
 
สว่นที ่2  เรือ่งทีข่อรบับรกิาร 

ง า น บ ริ ก า ร ที่ ผู้ ข อ ร ั บ บ ริ ก า ร  ณ  จุ ด บ ริ ก า ร 
อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต า บ ล ย า ง ผ ล ก า ร ส า ร ว จ ผู้ ร ั บ บ ริ ก า ร  ณ 
จุ ด บ ริ ก า ร อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต า บ ล ย า ง  จ า น ว น   2 1  ค น 
ทีต่อบแบบสอบถามความพงึพอใจ  

 
ตารางที ่1 แสดงจ านวนผูข้อรบับรกิารในแตล่ะเรือ่ง 
 

เรือ่งขอรบับรกิาร จ านวน (คน) 
การใช้ Internet ต าบล 7 
การขอขอ้มูลขา่วสารทางราชการ 6 
การช าระภาษีโรงเรือนและทีด่นิ 6 
การช าระภาษีบ ารุงทอ้งที ่ 4 
การขออนุญาตปลูกสรา้งอาคาร 3 
การขอรบัเบีย้ยงัชีพผูสู้งอาย ุ 3 
การฉีดวคัซีนป้องกนัโรคพษิสนุขับา้ 2 
การยืน่เรือ่งรอ้งทุกข์/รอ้งเรียน 1 
การช าระภาษีป้าย 1 
การฉีดพน่สารเคมีเพือ่ป้องกนัโรคไขเ้ลือดออก 1 
การขอจดัต ัง้สถานจ าหน่ายอาหารและสะสมอาหาร 1 
อืน่ๆ…………… 

-การขอใช้รถน ้า 
1 
 

การขอแบบบา้นเพือ่ประชาชน - 
การออกแบบอาคาร - 
การขอรบัเบีย้ยงัชีพคนพกิาร - 
การขอรบัเบีย้ยงัชีพผูป่้วยโรคเอดส์ - 
การขอประกอบกจิการทีเ่ป็นอนัตรายตอ่สุขภาพ - 

 
 
 



2 
 

 
 
สว่นที ่3 : แบบสอบถามความพงึพอใจทีม่ตีอ่การใหบ้รกิาร 

ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ข อ ง ผู้ ร ั บ บ ริ ก า ร  ณ  จุ ด บ ริ ก า ร 
ขององค์การบรหิารสว่นต าบลยาง ในภาพรวมและรายดา้น 

 
ตารางที ่2 แสดงรอ้ยละและคา่เฉลีย่ของระดบัความพงึพอใจ 

 
คุณภาพการใหบ้รกิาร รอ้ยละความพงึพอใจ คา่เฉลีย่ 

ดา้นเจา้หน้าทีผู่ใ้หบ้รกิาร 90.3 3.4 
ดา้นกระบวนการข ัน้ตอนการใหบ้รกิาร 81.5 3.1 
ดา้นสิง่อ านวยความสะดวก 83.6 3.2 

ภาพรวม 85.1 3.2 
 
จ า ก ต า ร า ง ที่  2 พ บ ว่ า ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ข อ ง ผู้ ร ับ บ ริ ก า ร  ณ 

จุดรบับริการขององค์การบริหารส่วนต าบลยางในการให้บริการท ั้ง 3 ด้าน 
โ ด ย ภ า พ ร ว ม มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ร้ อ ย ล ะ  8 5 . 1 
เ มื่ อ พิ จ า ร ณ า ใ น ร า ย ด้ า น ข อ ง ก า ร ใ ห้ บ ริ ก า ร  พ บ ว่ า 
ความพึงพอใจของผูร้บับรกิารดา้นเจ้าหน้าทีผู่้ให้บริการขององค์การบรหิารสว่น
ต า บ ล ย า ง มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ร้ อ ย ล ะ  9 0 . 3 
ด้ า น สิ่ ง อ า น ว ย ค ว า ม ส ะ ด ว ก มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ร้ อ ย ล ะ  8 3 .6 
และดา้นกระบวนการข ัน้ตอนการใหบ้รกิารมีความพงึพอใจรอ้ยละ 81.5 
  
การสรุปผลความพงึพอใจรายดา้น  

 ซึ่ ง จ ะ ป ร ะ ก อ บ ด้ ว ย  3  ด้ า น  คื อ  ด้ า น เ จ้ า ห น้ า ที่ , 
ดา้นกระบวนการข ัน้ตอนการใหบ้รกิาร และดา้นสิง่อ านวยความสะดวก 
1. ดา้นเจา้หน้าทีผู่ใ้หบ้รกิาร 

ผ ล ก า ร ส า ร ว จ ผู้ ร ั บ บ ริ ก า ร  จ า น ว น  2 1  ค น  พ บ ว่ า 
มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ เจ้ า ห น้ า ที่ ส า ม า ร ถ แ ก้ ปั ญ ห า  อุ ป ส ร ร ค 
ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม, เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว 
และเอาใจใส่และ เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อธัยาศยัดี แต่งกายสุภาพ การวางตวั 
เรียบร้อยเจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซ ักถามได้อย่างช ัดเจน ถูกต้อง 
น่าเชื่อตามล าดบั 

1.1 เจา้หน้าทีพู่ดจาสุภาพ อธัยาศยัดี แตง่กายสุภาพ การวางตวั 
เรียบรอ้ย  

ต า ร า ง ที่  3 
แสดงจ านวนและร้อยละของระดบัความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ 
อธัยาศยัดี แตง่กายสุภาพ การวางตวั เรียบรอ้ย 

 ระดบัความพงึพอใจ 
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 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 9 10 2 - - 
รอ้ยละ 42.9 47.6 9.5 - - 

 
จ า ก ต า ร า งที่  3  ผ ลก า รส า ร ว จผู้ ร ับ บ ริ ก า ร  จ า น วน  2 1  ค น 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่วนใหญ่ร้อยละ 42.9 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ 
อธัยาศยัดี แตง่กายสุภาพ การวางตวั เรียบรอ้ยรอ้ยละ 47.6 มีความพงึพอใจมาก 
และรอ้ยละ 9.5 มีความพงึพอใจปานกลาง ตามล าดบั 

1.2 เจา้หน้าทีใ่หบ้รกิารดว้นความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 
ตารางที ่4 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่เจา้หน้าทีใ่หบ้รกิารดว้ยความ
เต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส ่

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 10 8 3 - - 
รอ้ยละ 47.6 38.1 14.3 - - 

 
จากตารางที ่4 ผลการส ารวจผูร้บับรกิาร จ านวน 21 คน 

ทีม่าขอรบับรกิารตามหน่วยงานตา่งๆ ในองค์การบรหิารสว่นต าบลยาง 
สว่นใหญร่อ้ยละ 47.6 
มีความพงึพอใจมากทีสุ่ดตอ่เจา้หน้าทีใ่หบ้รกิารดว้ยความเต็มใจ รวดเร็ว 
และเอาใจใสร่อ้ยละ 38.1 มีความพงึพอใจมาก และรอ้ยละ 14.3 
มีความพงึพอใจปานกลาง ตามล าดบั 

 
1.3 เจา้หน้าทีใ่หค้ าแนะน า ตอบขอ้ซกัถามไดอ้ยา่งชดัเจน ถูกตอ้ง 

น่าเชื่อ 
ต า ร า ง ที่ 
5แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า 
ตอบขอ้ซกัถามไดอ้ยา่งชดัเจน ถูกตอ้ง น่าเชื่อ 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 9 8 4 - - 
รอ้ยละ 42.9 38.1 19.0 - - 

 
จากตารางที่  5  ผลการส ารวจผู้ ร ับบริก าร จ านวน  21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่วนใหญ่ร้อยละ 42.9 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า 
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ตอบขอ้ซกัถามได้อยา่งชดัเจน ถูกต้อง น่าเชื่อรอ้ยละ 38.1 มีความพึงพอใจมาก 
และรอ้ยละ19.0 มีความพงึพอใจปานกลาง ตามล าดบั 

 
1.4 เจา้หน้าทีส่ามารถแกป้ญัหา อุปสรรค 

ทีเ่กดิขึน้ไดอ้ยา่งเหมาะสม 
ต า ร า ง ที่  6 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่สามารถแก้ปญัหา 
อุปสรรค ทีเ่กดิขึน้ไดอ้ยา่งเหมาะสม 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 11 5 5 - - 
รอ้ยละ 52.4 23.8 23.8 - - 

 
จากตารางที่  6  ผลการส ารวจผู้ ร ับบริก าร จ านวน  21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่วนใหญ่รอ้ยละ 52.4 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่สามารถแก้ปญัหา 
อุปสรรค ที่ เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสมร้อยละ 23.8 มีความพึงพอใจมาก 
และรอ้ยละ 23.8มีความพงึพอใจปานกลาง ตามล าดบั 

 
2. ดา้นกระบวนการข ัน้ตอนการใหบ้รกิาร 

ผ ล ก า ร ส า ร ว จ ผู้ ร ั บ บ ริ ก า ร  จ า น ว น  2 1  ค น  พ บ ว่ า 
มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ ด้ า น ก ร ะ บ ว น ก า ร ข ั้ น ต อ น ก า ร ใ ห้ บ ริ ก า ร 
ข ั้น ต อนก ารให้ บ ริก ารมี ระบบ  ไม่ ยุ่ งย าก  ซ ับซ้ อน  มี ค วามชัด เจน , 
ข ั้ น ต อ น ก า ร ใ ห้ บ ริ ก า ร แ ต่ ล ะ ข ั้ น ต อ น มี ค ว า ม ส ะ ด ว ก ร ว ด เ ร็ ว , 
มีผงัล าดบัข ัน้ตอนและระยะเวลาการใหบ้รกิารอยา่งชดัเจนและมีช่องทางการให้บ
รกิารทีห่ลากหลาย ตามล าดบั 

 
2.1 มีช่องทางการใหบ้รกิารทีห่ลากหลาย 

ตารางที ่7 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่มีช่องทางการใหบ้รกิารทีห่ลา
กหลาย 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 3 9 5 4 - 
รอ้ยละ 14.3 42.9 23.8 19.0 - 

 
จากตารางที่  7  ผลการส ารวจผู้ ร ับบริก าร จ านวน  21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  4 2 . 9 
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มีความพึงพอใจมากต่อช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย ร้อยละ 23.8 
มีความพึงพอใจปานกลาง รอ้ยละ 19.0 มีความพึงพอใจน้อย และรอ้ยละ 14.3 
มีความพงึพอใจมากทีสุ่ด 

 
2.2 ข ัน้ตอนการใหบ้รกิารมีระบบ ไมยุ่ง่ยาก ซบัซอ้น 

มีความชดัเจน 
ตารางที ่8 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่ข ัน้ตอนการใหบ้รกิารมีระบบ 
ไมยุ่ง่ยาก ซบัซอ้น มคีวามชดัเจน 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 8 7 5 1 - 
รอ้ยละ 38.1 33.3 23.8 4.8 - 

 
จากตารางที่  8ผลการส ารวจผู้ ร ับบริก าร จ านวน  21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  3 8 . 1 
มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อข ั้นตอนการให้บริการมีระบบไม่ยุ่งยาก ซบัซ้อน 
มี ค ว าม ชัด เจน ร้อ ย ล ะ  3 3 .3  มี ค ว าม พึ งพ อ ใจม าก  ร้อ ย ล ะ  2 3 .8 
มีความพงึพอใจปานกลาง และรอ้ยละ 4.7 มีความพงึพอใจมากน้อย 

 
 
 
 

2.3 ข ัน้ตอนการใหบ้รกิารแตล่ะข ัน้ตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 
ตารางที ่9 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่ข ัน้ตอนการใหบ้รกิารแตล่ะข ั้
นตอนมคีวามสะดวก รวดเร็ว 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 7 8 5 - - 
รอ้ยละ 33.3 38.1 23.8 - - 

 
จากตารางที่  9ผลการส ารวจผู้ ร ับบริก าร จ านวน  21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  3 8 . 1 
มีความพึงพอใจมากต่อข ั้นตอนการให้บริการแต่ละข ั้นตอนมีความสะดวก 
ร ว ด เ ร็ ว ร้ อ ย ล ะ  3 3 .3  มี ค ว าม พึ งพ อ ใ จ ม า ก ที่ สุ ด ร้ อ ย ล ะ  2 3 .8 
มีความพงึพอใจปานกลาง 
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2.4 มีผงัล าดบัข ัน้ตอนและระยะเวลาการใหบ้รกิารอยา่งชดัเจน 

ตารางที ่10 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่การจดัใหม้ผีงัล าดบัข ัน้ตอนแ
ละระยะเวลาการใหบ้รกิารอยา่งชดัเจน 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 6 10 5 - - 
รอ้ยละ 28.6 47.6 23.8 - - 

 
จากตารางที่  10 ผลการส ารวจผู้ร ับบริการ จ านวน 21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  4 7 . 6 
มีความพงึพอใจมากตอ่การจดัใหม้ีผงัล าดบัข ัน้ตอนและระยะเวลาการใหบ้รกิารอ
ย่ า งช ัด เจน ร้อ ย ล ะ  2 8 .6  มี ค วามพึ งพ อ ใจม าก ที่ สุ ด  ร้อ ย ละ  23 .8 
มีความพงึพอใจปานกลาง 
 
3. ดา้นสิง่อ านวยความสะดวก 

ผ ล ก า ร ส า ร ว จ ผู้ ร ั บ บ ริ ก า ร  จ า น ว น  2 1  ค น  พ บ ว่ า 
มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ ด้ า น สิ่ ง อ า น ว ย ค ว า ม ส ะ ด ว ก 
การจดัสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น ้ าดื่ม, 
อ า ค า ร ส ถ า น ที่ มี ค ว า ม ส ะ อ า ด , 
มี เค รื่ อ ง มื อ /อุ ป ก ร ณ์ /ร ะ บ บ ใ น ก า ร บ ริ ก า ร ข้ อ มู ล ส า ร ส น เท ศ 
และมีการจดัผงัการให้บริการและการใช้อาคารไว้อยา่งชดัเจนสะดวก เหมาะสม 
ตามล าดบั 

 
 
 
 
 
 
 

3.1 การจดัสิง่อ านวยความสะดวกในสถานทีใ่หบ้รกิาร เชน่ 
ทีจ่อดรถ น ้าดืม่ 

ต า ร า ง ที่  1 1 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่การจดัสิง่อ านวยความสะดวก
ในสถานทีใ่หบ้รกิาร เช่น ทีจ่อดรถ น ้าดืม่ 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
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จ านวน (คน) 7 6 7 1 - 
รอ้ยละ 33.3 28.6 33.3 4.8 - 

 
จากตารางที่  11ผลการส ารวจผู้ร ับบริการ จ านวน 21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  3 3 . 3  มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ม า ก ที่ สุ ด 
และปานกลางตอ่การจดัสิง่อ านวยความสะดวกในสถานทีใ่หบ้รกิาร เช่น ทีจ่อดรถ 
น ้าดืม่รอ้ยละ 28.6 มีความพงึพอใจมากและรอ้ยละ 4.8 มีความพงึพอใจน้อย  

 
3.2 มีเครือ่งมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบรกิารขอ้มูลสารสนเทศ 

ต า ร า ง ที่  1 2 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่การมีเครือ่งมือ/อุปกรณ์/ระบ
บในการบรกิารขอ้มูลสารสนเทศ 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 5 13 3 - - 
รอ้ยละ 23.8 61.9 14.3 - - 

 
จากตารางที่  12ผลการส ารวจผู้ร ับบริการ จ านวน 21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  6 1 . 9 
มีความพงึพอใจมากตอ่การมีเครือ่งมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบรกิารขอ้มูลสารสน
เท ศ  ร้อ ย ล ะ  2 3 .8  มี ค ว าม พึ งพ อ ใจม าก ที่ สุ ด  แ ล ะ ร้ อ ย ล ะ  1 4 .3 
มีความพงึพอใจปานกลาง 

 
3.3 มีการจดัผงัการใหบ้รกิารและการใช้อาคารไวอ้ยา่งชดัเจนสะด

วก เหมาะสม 
ต า ร า ง ที่  1 3 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่การมีการจดัผงัการใหบ้รกิาร
และการใช้อาคารไวอ้ยา่งชดัเจนสะดวก เหมาะสม 

 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 2 13 6 - - 
รอ้ยละ 9.5 61.1 28.6 - - 

 
จากตารางที่  13 ผลการส ารวจผู้รบับริการ จ านวน 21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  6 1 . 1 
มีความพึงพอใจมากต่อการมีการจดัผงัการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างช ั
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ดเจนสะดวก เหมาะสม รอ้ยละ 28.6 มีความพึงพอใจปานกลาง และรอ้ยละ 9.5 
มีความพงึพอใจมากทีสุ่ด 

 
3.4 อาคารสถานทีม่คีวามสะอาด ปลอดภยั 

ตารางที ่14 
แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดบัความพงึพอใจตอ่อาคารสถานทีม่คีวามสะอาด 
ปลอดภยั 

 
 ระดบัความพงึพอใจ 
 มากทีส่ดุ มาก ปานกลาง น้อย ควรปรบัปรุง 
จ านวน (คน) 6 12 3 - - 
รอ้ยละ 28.6 57.1 14.3 - - 

 
จากตารางที่  14 ผลการส ารวจผู้รบับริการ จ านวน 21 คน 

ที่มาขอรบับริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การบริหารส่วนต าบลยาง 
ส่ ว น ใ ห ญ่ ร้ อ ย ล ะ  5 7 .1  มี ค ว า ม พึ ง พ อ ใ จ ม า ก  ร้ อ ย ล ะ  2 8 .6 
มีความพงึพอใจมากทีสุ่ด และรอ้ยละ 14.3 มีความพงึพอใจปานกลาง 

 
สว่นที ่4 : ทา่นคดิวา่องคก์ารบรหิารสว่นต าบลยางควรปรบัปรุงดา้นได ้
(ตอบไดม้ากกวา่ 1 ขอ้) 
 

ดา้นสถานทีใ่นการบรกิารขอ้มูลขา่วสาร     จ านวน  6  
คน 
ดา้นขอ้มูลขา่วสารทีใ่หบ้รกิารแกป่ระชาชน  จ านวน  2  
คน 
ดา้นบรกิารการรบัช าระภาษี   จ านวน  2  คน 
ดา้นการใหบ้รกิารของเจา้หน้าทีใ่นหน่วยงาน จ านวน  1  
คน 
ดา้นอืน่ๆ (ระบุ)................. 
บรกิารน ้าดืม่   จ านวน  1  คน 
สถานทีจ่อดรถ   จ านวน  1  คน 
การประชาสมัพนัธ ์   จ านวน  1  คน 

 
 
 


